Vaja 9 — Diagram poteka

Zaporedje:

1. Beri X in izpisi X*20

i MasterConsole = =

Font FontSize Edit Help

x * 20 = 246900

"Vnesi x (najvec 13 mest)"

GET x ----Run complete. 5 symbols evaluated.----
L
X< x*20
L
PUT "x * 20 ="+x1
Clear
2. Beri X in izpiSi X*X
i MasterConsole - B
Font FontSize Edit Help
# o —
"Vnesi x (najvec 7 mest)" X ¥ x= 152399025
GET x ----Run complete. 5 symbols evaluated.----
L
X—x*x
L

PUT "x * x = "+xf

Clear




3. Beri X, Y, Z,V, W in izpisi skupno vsoto (X+Y+Z+V+W)

"Vnesi " +1i+". naravno
stevilo (najvec 13 mest)"
GET stevilo [i]
1
vsota < vsota + stevilo
[il
1

i—1i+1

|

I |

/ PUT "Vsota vnesenih

stevil je " + vsota

Vejitev:

i

MasterConsole = &
Font FontSize Edit Help

Vsota vnesenih stevil je 612133
----Run complete. 32 symbols evaluated.----

Clear

1. Beri Oceno od 1 do 5 in izpisi opis ocene (Odli¢no, prav dobro, dobro, zadostno,
nezadostno)

"Vnesi oceno (od 1 do 5)"
GETx

PUT "zadostno™|

%

Font Font Size

MasterConsole

- =
Edit Help
prav dobro

----Run complete. 8 symbols evaluated.----

PUT "prav dobro"?

x=5
ST
/ PUT "odlicno™ L /FUT "Neveljavna m:ena"'L

%




2. Beri X, Y in Z in izpisi najvecje prebrano $tevilo

A MasterConsole - O

Font FontSize Edit Help
Najvisje vneseno stevilo je 15458421
----Run complete. 20 symbols evaluated.----

Clear

stavilo [2] = stewilo [1] &&

faE

stevila [3] 2stevio [1]
PUT "Najvisjevmssano
staviloja " +stevila [1]

PUT "Najvisje vnsseno
staviloja " +stevilo 207

PUT "Najvisje vnssano
steviloje ' +stevilo 3

1 T

PUT “Vnasena steviaso
ngka'T

3. Beri X, Y in Z in izpisi Stevila od najvecjega do najmanjSega Stevila

% MasterConsole - =

Font FontSize Edit Help

2.steviloje 5 1. stevilo je 54816 3. stevilo je 154624
--—Run complete. 21 symbols evaluated.-—|

[l

(Pri nalogah 2 in 3 sistemati¢no preveri pravilnost izvajanja za kombinacije :

o 123
e 1372



e 213;
e 231;
e 312
e 3,21;
MeSano:

1. Izpisi prvih deset potenc Stevila2 (2naOje 1; 2nalje2;2na?2je4;

512)

"Vnesi naravno stevilo (najvedje
dovoljeno stevilo je 10)"
GET=x

...2na9=

A MasterConsole
Font FontSize Edit Help

36

216

1296
7776
46656
279936
1679616
10077696

----Run complete. 57 symbols evaluated.--—{ |

| Clear




2. Preberi poljubno Stevilo in izpisi vsoto Stevk (bere : 12345 in izpise 15)

ie=1
I
w1
1
A MasterConsole = =
LS a
seta Font FontSize Edit Help

{najvac 15 mast)"
GET x

47 o / Vsota stevk stevila 12345 je 15

----Run complete. 45 symbols evaluated.----

vexr i
1

stevka —floor (v % 10) Clear
1

wsotae— vsota + stevka

I

i—i*10

|

R

FUT "Vsotastavk stewils " =
P ——




3. Preberi Stevilo in ga pretvori v osmiski sestav (bere 15 izpiSe 17)

"Vnesinaravno sevio
{najvae 15 mast)"

ri MasterConsole = =

Font Font5ize Edit Help

68459 (10) = 205553 (8)
----Run complete. 64 symbols evaluated.----

osmisko [i] «—=x %08

1

x +—floor{x / B)

Clear |




